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Σειρά συναντήσεων είχε ο Αρχιεπίσκοπος 
Ιερώνυμος
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Συνάντηση με την Πρόεδρο του Δ.Σ. του Αθηναϊκού – 
Μακεδονικού Πρακτορείου Ειδήσεων κυρία Άρια Αγάτσα είχε 
σήμερα το πρωί ο Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και πάσης Ελλάδος 
κ.κ. Ιερώνυμος.

Η Πρόεδρος του Αθηναϊκού – Μακεδονικού Πρακτορείου Ειδήσεων, ευχαριστώντας 
θερμά τον Μακαριώτατο για τη συνάντηση και την ευλογία του, αναφέρθηκε στη 
σημασία του ρόλου της έγκυρης ενημέρωσης, επισημαίνοντας ότι μέσα από τη 
συζήτηση αναδείχθηκε ένα ιδιαίτερα κρίσιμο ζήτημα: ακόμη και ο ίδιος ο 
Αρχιεπίσκοπος έχει υπάρξει θύμα παραπληροφόρησης, γεγονός που καταδεικνύει 
τη σκοτεινή πλευρά της εξέλιξης της τεχνολογίας και της τεχνητής νοημοσύνης. 
Μάλιστα, τον κάλεσε να μοιραστεί δημόσια τη σχετική εμπειρία του.
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Απαντώντας, ο Αρχιεπίσκοπος περιέγραψε ένα χαρακτηριστικό περιστατικό, κατά 
το οποίο παρουσιάστηκε ψευδώς σε τηλεοπτικό υλικό να διαφημίζει φαρμακευτικό 
προϊόν. Όπως σημείωσε, το συγκεκριμένο περιεχόμενο ήταν απολύτως 
κατασκευασμένο, ωστόσο εμφανιζόταν τόσο πειστικό ώστε προκάλεσε σύγχυση 
ακόμη και σε ανθρώπους του περιβάλλοντός του. Το γεγονός αυτό, όπως τόνισε, 
τον προβλημάτισε έντονα ως προς το πού οδηγείται η σύγχρονη πραγματικότητα 
της ενημέρωσης και της πληροφορίας. Παράλληλα, υπογράμμισε ότι τέτοια 
φαινόμενα καθιστούν επιτακτική την ανάγκη για μεγαλύτερη προσοχή και κριτική 
στάση από όλους, τόσο σε προσωπικό όσο και σε συλλογικό επίπεδο.

Παράλληλα, και οι δύο επεσήμαναν ότι, αν και η τεχνολογία προσφέρει σημαντικές 
δυνατότητες και οφέλη, απαιτείται ταυτόχρονα η ανάπτυξη μηχανισμών και 
«αντιδότων» απέναντι στην παραπληροφόρηση, μέσα από τη συνεργασία φορέων, 
θεσμών και της Πολιτείας, ώστε να διασφαλίζεται η αξιοπιστία της ενημέρωσης 
και η προστασία της κοινωνίας.

Στην συνάντηση παρέστη και ο Γενικός Διευθυντής του Γραφείου Ενημερώσεως, 
Επικοινωνίας και Τύπου της Ι.Α.Α. κ. Χάρης Κονιδάρης.

Στην συνέχεια ο Μακαριώτατος είχε συνάντηση με τον Έξαρχο του Παναγίου 



Τάφου στην Αθήνα, Αρχιμανδρίτη π. Ιερώνυμο Δελίογλου κι αμέσως μετά με την 
Βουλευτή της Ν.Δ. κυρία Ζωή Ράπτη.

Το μεσημέρι τον Αρχιεπίσκοπο επισκέφθηκε ο κ. Σωτήρης Θεοχάρης, Πρόεδρος 
Ελληνικής και Αφροδισιολογικής Εταιρείας. Ο κ. Θεοχάρης ενημέρωσε τον 
Μακαριώτατο για τη φετινή εκστρατεία πρόληψης και ενημέρωσης για τον 
καρκίνο του δέρματος για το 2026, καθώς και για τις δράσεις που 
προγραμματίζονται στο πλαίσιό της.

Κατά τη διάρκεια της συνάντησης, έγινε ιδιαίτερη αναφορά στην αυξανόμενη 
συχνότητα εμφάνισης της νόσου, αλλά και στη σημασία της έγκαιρης διάγνωσης 
και της πρόληψης, μέσω της προστασίας από την ηλιακή ακτινοβολία και του 
τακτικού δερματολογικού ελέγχου.
Παράλληλα, ο Πρόεδρος παρουσίασε την κεντρική εκδήλωση της φετινής 
εκστρατείας, με τίτλο «Ζωντανό Κίτρινο Ribbon», η οποία θα πραγματοποιηθεί το 
Σάββατο 16 Μαΐου 2026 στο κέντρο της Αθήνας, σε συνδυασμό με δωρεάν 
εξετάσεις για το κοινό από εθελοντές δερματολόγους.

Τέλος, ζήτησε την ευλογία και τη στήριξη της Εκκλησίας, προκειμένου το μήνυμα 
της πρόληψης να φτάσει σε όσο το δυνατόν περισσότερους πολίτες.
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